



# लोक सेवा आयोग पूर्वाञ्चल क्षेत्रीय निर्देशनालय धनकुटा



## उम्मेदवार सिफारिस गरिएको सूचना सूचना नं. ११७/०७३-७४, मिति : २०७३०९।२६

यस निर्देशनालयको वि.नं. १००१५/०७२-७३ (मधेशी) रा.प.अनं.द्वितीय श्रेणी (अप्राविधिक), खरिदार वा सो सरह पदका लागि एकीकृत परीक्षा प्रणाली अन्तर्गत माग पद संख्या ५ (पाँच) को लागि मिति २०७३०९।१९ गते देखि २०७३०९।२५ गतेसम्म संचालन भएको कम्प्यूटर सीप परीक्षण तथा अन्तर्वार्तामा उपस्थित ७ (सात) जना उम्मेदवारहरुको लिखित परीक्षा, कम्प्यूटर सीप परीक्षण, अन्तर्वार्ता र शैक्षिक योग्यता समेतको कूल प्राप्ताङ्कको आधारमा देहाय बमोजिमको योग्यताक्रम कायम हुन आएकोले स्थायी नियुक्तिका लागि निम्न कार्यालयमा सिफारिस गर्ने निर्णय भएको हुँदा सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ ।

### सिफारिस योग्यताक्रम सूचि :

यो. क्र. नं.	रो.न.	उम्मेदवारको नाम थर	ठेगाना	बाबु/आमाको नाम	बाजेको नाम	सिफारिस गरिएको कार्यालय	सिफारिस भएको पद, सेवा र समूह
१	३३७००	राजेश कर्ण	हनुमाननगर-८, सिरहा	उपेन्द्रलाल/शुभकला	आनन्दनारायण	श्री जिल्ला हुलाक कार्यालय, धनकुटा वा अन्तर्गत	खरिदार वा सो सरह, प्रशासन, सा.प्र.
२	३२६४४	बजरंगी साह जयसवाल	गंजभवानीपुर-३, बारा	किशोरी/मान्तीदेवी	रामचन्द्र	श्री मालपोत कार्यालय, चैनपुर, संखुवासभा	सहलेखापाल, प्रशासन, लेखा
३	३३०९४	मनोजकुमार शर्मा	महदेवा-१, सप्तरी	अनिरुद्ध/राजकुमारी	सिताराम	श्री महिला तथा बालबालिका कार्यालय, भोजपुर	सहलेखापाल, प्रशासन, लेखा
४	३२५३५	प्रमितकुमार कर्ण	कल्याणपुर जब्दी-९, सिरहा	शिवनारायणलाल / शिलादेवी	निर्भयनारायणलाल	श्री जिल्ला विकास समितिको कार्यालय, संखुवासभा वा अन्तर्गत	खरिदार वा सो सरह, प्रशासन, सा.प्र.
५	३४५६६	संतोषकुमार झा	डुमरिया-८, सर्लाही	महेन्द्र / परमसिला	अनुपलाल	श्री जिल्ला विकास समितिको कार्यालय, भोजपुर वा अन्तर्गत	खरिदार वा सो सरह, प्रशासन, सा.प्र.

### नोट :

माथि उल्लेखित विज्ञापनमा लिखित परीक्षाबाट अन्तर्वार्ताका लागि छनौट भई अन्तर्वार्तामा सम्मिलित भएका उम्मेदवारहरुले प्राप्त गरेको कूल प्राप्ताङ्क सम्बन्धित उम्मेदवारले यो नतिजा प्रकाशन भएको मितिले ७ दिन पछि अर्को ७ दिनसम्म आयोगको website: [www.psc.gov.np/advertise/advertise/user](http://www.psc.gov.np/advertise/advertise/user) बाट हेर्न सकिने व्यहोरा जानकारी गराइन्छ ।

(पुष्पराज पाण्डे)  
शाखा अधिकृत

(शिवकुमार कार्की)  
(केन्द्रीय प्रतिनिधि)

(उमेशकुमार पोखरेल)  
निर्देशक